

Gyakorlatvezető mentorpedagógus szakirányú továbbképzés

Pedagógus szakvizsgára felkészítő képzésként is (ELTE-vel együttműködésben)

I. Tudnivalók a szakról:

Szaknév:	Gyakorlatvezető mentorpedagógus / Gyakorlatvezető mentortanár pedagógus-szakvizsgára felkészítő (A szakvizsgára felkészítő képzés 2 féléves modulját az ELTE-n hallgatják budapesti, vagy szombathelyi képzési helyszínen. A képzés a mentorpedagógus modullal indul a 2022/23-as tanévben az EHE-n.)
Szakképzettség:	Gyakorlatvezető mentorpedagógus / Szakvizsgázott pedagógus (gyakorlatvezető mentortanári szakterületen
Szint Képzési idő/ kreditek:	szakirányú továbbképzés képzési idő: 2 félév / megszerzendő kreditek száma: 60 kredit szakvizsgára felkészítő képzésként: 4 félév / megszerzendő kreditek száma: 120 kredit
Létszám:	Legalább 12 fő, legfeljebb 18 fő.
Tagozat:	ESTI
A képzés célja:	A képzés célja, hogy a pedagógusokat felkészítse a mentori munkára, akik így hatékonyan képesek a nevelési-oktatási intézményekben szükséges gyakorlatokat megtervezni, szervezni, vezetni és értékelni, valamint alkalmasak a kezdő pedagógusok szakmai szocializációjának támogatására. A gyakorlatvezető mentorpedagógus képzést elvégzők lehetnek a jövőben tagjai a Magyarországi Evangélikus Egyház belső hittanári mentorhálózatának és szakértői hálózatának. A képzésre bármely szakos pedagógusokat várunk. A 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet értelmében a képzés elvégzésével a hétvévenkénti pedagógus továbbképzés teljesíthető.
Finanszírozási forma:	<u>Csak</u> ÖNKÖLTSÉGES finanszírozási formában indul!
Önköltség mértéke:	170.000 Ft/félév

II. Felvételi jelentkezés és a felvételi eljárás:

1) Előfeltételek:

Bemeneti előfeltétel:	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Legalább alapképzésben (korábban főiskolai szintű képzésben) szerzett óvodapedagógus, gyógypedagógus, tanító, tanár, szakoktató szakképzettség és ▪ legalább 3 éves tanítási, pedagógusi gyakorlat
-----------------------	---

2) Felvételi eljárás:

Felvételi	<p>A felvételi jelentkezés mellé be kell nyújtani egy motivációs levelet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - terjedelem: maximum 2 oldal - tartalom: A motivációs levélben kérjük, érintsék a következő fókuszokat: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Milyen feladatok, problémák, kérdések jelentették az elmúlt 3 évben a legnagyobb szakmai kihívásokat az Ön számára? ▪ Milyen szakmai, pedagógiai, pszichológiai kérdések foglalkoztatják jelenleg? ▪ Mely kompetenciáiban szeretne a leginkább fejlődni? ▪ Kísért-e már tanárjelölteket tanárrá válásuk során? Ha igen, akkor milyen tapasztalatai voltak ezzel kapcsolatban? Ha nem, akkor mire számít, milyen személyes és szakmai kihívásokat tud ez jelenteni majd <p>A felvételi bizottság a benyújtott dokumentáció alapján dönt a felvételtől.</p>
-----------	--

3) Felvételi jelentkezés módja:

Jelentkezés módja:	<p>A jelentkezés és a felvételi a központi eljárástól függetlenül, belső felvételi eljárás keretében történik.</p> <p>Jelentkezni online felületen kell az alábbi linken: https://ehe.etn.hu/modulok/felveteli/jelentkezes.php</p> <p>A jelentkezés megkezdése előtt olvassa el a honlapon külön közzétett „jelentkezési segédlet” c. dokumentumot!</p> <p>Online csatolandó dokumentumok:</p> <ul style="list-style-type: none"> - születési anyakönyvi kivonat - felsőfokú iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány - az esetleges állami (vagy azzal egyenértékű) nyelvvizsga-bizonyítvány - személyi igazolvány vagy útlevél - lakcímkártya - adókártya - TAJ kártya
--------------------	--

	<ul style="list-style-type: none"> - önéletrajz (géppel írt és aláírt) - motivációs levél (a fent megadott szempontok alapján megírt) - Egy elektronikus igazolványképet is fel kell tölteni az alábbi paraméterekkel: <ul style="list-style-type: none"> - méret: max. 100M, PNG/JPG, 413x531 px. - A képet fehér háttér előtt kell készíteni. - A képen látszódjon a válla, a fej körül legyen elegendő háttér a kép vágásához. - Nem takarhatja az arcot semmi, nem viselhető napszemüveg. - Ne vetüljön árnyék se az arcra, se a háttérre. - A kamera egy magasságban legyen a fejével. - Nyitott szemmel a kamera irányába nézzen, fejtartása függőleges legyen.
Felvételi eljárás díja:	5000 Ft. Az összeget az intézmény számlaszámára (11707024-20272733-00000000) kell átutalással befizetni. (A megjegyzés rovatban fel kell tüntetni: Jelentkezés / a jelentkező neve). A felvételi jelentkezés akkor érvényes, ha a jelentkező befizette a felvételi eljárás díját!
Jelentkezési határidő:	2022. augusztus 7. (vasárnap)

III. További információk a képzésről:

- A képzés „blended típusú”, ami azt jelenti, hogy kombinálódnak a hagyományos tantermi és az e-learning adta lehetőségek éppen azért, hogy minél hatékonyabban lehessen az idővel bánni, a közösségi és az egyéni tanulási formákat alkalmazni. A hallgatók így lehetőséget kapnak arra, hogy a képzési idő egy részében saját maguk ütemezhessék a különböző tartalmak feldolgozását. Az e-learninges anyagokhoz, videókhöz, ppt-khez kontakt konzultáció is kapcsolódik, így minden esetben lehetőség van a felmerült kérdéseket személyesen is megbeszélni oktatóinkkal. A tanulás időbeosztása így rugalmasabb, személyre szabottabb lehet.
- Képzési napok:
 - 1. félév: 5 személyes jelenléttel megvalósuló kontakt képzési nap és 1 online szerveződésű nap, melyekből 2 szerdán, 2 csütörtökön és 2 pénteken kerül megtartásra.
 - 2. félév: 5 személyes jelenléttel megvalósuló kontakt képzési nap és 1 online szerveződésű nap, melyekből 2 szerdán, 2 csütörtökön és 2 pénteken kerül megtartásra, valamint 1 félnapos online gyakorlati szupervízió, amelynek pontos időpontját a csoporthoz igazítva jelöljük ki.
- **A gyakorlatvezető mentorpedagógus képzést elvégzők lehetnek a jövőben tagjai a Magyarországi Evangélikus Egyház belső hittanári mentorhálózatának és szakértői hálózatának.**

Bővebb információ és kapcsolatfelvétel:

Evangélikus Hittudományi Egyetem, 1141 Budapest, Rózsavölgyi köz 3.

Telefon: +36 1 469 10 51

Mobil: +36 20 824 92 63; +36 20 234 3924

E-mail: tanulmanyi.teol@lutheran.hu